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Leistungen
 4 Ü / VP, Unterbringung im Mehrbettzimmer

mit eigener Du / WC, Getränkepauschale

 geführte Nachtwanderung, Baustein
Biggesee-Olympiade, Baustein Kletterpark,
Schifffahrt, Atta-Höhle, Biggolino, (digitales)
Stadtspiel

 Pro Klasse stehen 2 Lehrer*innen- /
Leiter*innenzimmer zur Verfügung. Diese sind
mit Dusche / WC ausgestattet.
Zusätzliche Lehrer*innen- /
Leiter*innenzimmer sind nach Verfügbarkeit
und gegen Zuschlag möglich.

Termine & Preise
08. 04. 2024 - 03. 11. 2024

 4 Übernachtungen mit Vollpension,
Bett / en im Mehrbettzimmer
289,00 € pro Person

14. 04. 2025 - 31. 10. 2025

 4 Übernachtungen mit Vollpension,
Bett / en im Mehrbettzimmer
309,00 € pro Person

Teilnehmerzahl
Mindestens 20 Teilnehmer

Höchstens 120 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

Fun2gether2.0
Die Klassenfahrt voller Spiel, Spaß und Spannung

1. Tag:

2. Tag:

3. Tag:

4. Tag:

5. Tag:

ALLGEMEINE HINWEISE

www.jugendherberge.de/reisen/kl3162

Bei unserer Biggesee-Olympiade kommt Bewegung ineureKlasse! Hier beweisen sich eure Schüler*innen beim
Bogenschießen, Hufeisenwerfen und weiteren „Disziplinen“. Außerdem geht es mit dem Schiff über den
Biggesee zur Attahöhle, wo eine spannende Höhlenführung auf eure Klasse wartet. Viel Spaß verspricht auch
unser Stadtspiel sowie das Klettern!

Anreise bis zum Mittagessen – und danach geht es los! Bei der Biggesee-Olympiade versucht sich eure Klasse
beim Bogenschießen, Hufeisenwerfen und weiteren „Disziplinen“. Nach dem Abendessen ist Zeit zum
Entspannen oder Spielen, bevor die geführte Nachtwanderung startet.

Nach dem Frühstück geht es zum Kletterpark. Auspowern ist angesagt!

Heute steht der Ganztagesausflug zur Atta-Höhle auf dem Programm. Mit Lunchpaketen geht es
mit dem Schiff über den Biggesee zum Biggedamm. Von dort aus spaziert ihr mit eurer Klasse zur
Atta-Höhle, wo eucheine Führung durch Deutschlands schönste Tropfsteinhöhlen erwartet.
Anschließend bleibt euch Zeit für weitere Erkundungen der Höhle oder für die Attendorner
Innenstadt, bevor der „Biggolino“ eure Klasse wieder zur Schiffsanlegestelle am Biggedamm
zurückfährt. Das Schiff verlasst ihr im Haupthafen in Sondern und wandert von dort aus zurück
zur Jugendherberge, die ihr rechtzeitig zum Abendessen erreicht.

Heute erwartet eure Klasse ein spannendes Stadtspiel in Olpe. Anschließend ist Zeit für eine nähere
Erkundung des Ortes. Und zum Abschluss eines erlebnisreichen Aufenthalts verwöhnen wir
euch und eure Klasse mit einem Grillbuffet!

Nach dem Frühstück geht es schon wieder nach Hause. Irgendwo muss man sich von seiner tollen
Woche ja erholen …

Der dargestellte zeitliche Ablauf ist beispielhaft und kann variieren.

Außerhalb des genannten Zeitraums kann das Programm ohne Schifffahrt über den Biggesee und ohne den
Biggolino gebucht werden. Der Transfer zur Atta-Höhle und zurückfindet dann mit dem Zug statt.

Bei der Schifffahrt, Atta-Höhle und beim Biggolino gilt folgende Betreuer-Regel: Je 20 Schüler*innen ist eine
Begleitperson kostenfrei. Zusätzliche Betreuer*innen sind kostenpflichtig.

Eignung für Personen mit Mobilitätseinschränkungen
Bei entsprechend verfügbaren Kapazitäten in der Jugendherberge bemüht sich der Reiseveranstalter darum,
die gewünschten Reiseleistungen auch Gästen mit Mobilitätseinschränkungen anzubieten. Es wird darum
gebeten, bereits bei der Buchung genaue Angaben über die Personenzahl sowie jeweils über Art und Umfang
der Mobilitätseinschränkungen der betreffenden Teilnehmer*innen zu machen, damit geprüft werden kann, ob
die Buchung bestätigt werden kann.

Onlineversion des Angebots:

https://www.jugendherberge.de/reisen/kl3162
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Information & Buchung:




Jugendherberge Biggesee,
Zur Jugendherberge 1
57462 Olpe

+49 2761 6775
jh-biggesee@djh-wl.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Westfalen-Lippe gGmbH
Eppenhauser Str. 65
58093 Hagen

+49 2331 9514-0
info@djh-wl.de


